В преддверии зимы, морозы заставят нас, позабыв все прочие проблемы, сосредоточиться на главной - поддержании комфортной температуры дома и на работе.  В ход пойдет все, что излучает тепло: электрокалориферы, камины, масляные радиаторы, рефлекторы с открытой спиралью. Дело дойдет до трамвайных печей,  самодельных ТЭНов. А результат из года в год печальный – пожары и трагедии.

Не говоря о таких сомнительных устройствах, как трамвайные печи, нельзя безоговорочно полагаться даже на сертифицированную продукцию. Рано или поздно наступает момент, когда техника изнашивается и требует замены. 

Между тем, избежать многих непредвиденных обстоятельств несложно. Для этого достаточно предусмотреть следующее.

Обогреватели должны устанавливаться на свободном месте вдали от мебели, занавесок и постельного белья. Не стоит располагать их, что называется, «посреди дороги», а также в местах, где на прибор может что-то упасть. Наиболее безопасны в эксплуатации обогреватели закрытого типа. Этот нюанс следует учесть, особенно в том случае, если в доме есть маленькие дети или пожилые люди.

Опасно пропускать  провод  обогревателя под коврами и паласами, это может привести к повреждению изоляции и искрению. Неосмотрительно  включать в  одну розетку  одновременно  несколько мощных электроприборов. Следите за тем, чтобы электровилки и розетки не нагревались, это первый признак неисправности электроприбора или сети. 
Категорически запрещается:

 -     пользоваться электрообогревателями кустарного производства;

· использовать в качестве сетевого шнура телефонные и радио-провода;

· пользоваться неисправными выключателями, розетками; 

· оставлять включенные приборы без присмотра;

· использовать обогреватели для сушки белья. 
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