Приложение к Решению МС МО

«Купчино» от  28.02.2022 № 01
ОТЧЁТ

Главы муниципального образования

о деятельности Муниципального Совета

внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга

муниципальный округ Купчино

в 4 квартале 2021 года.
В соответствии с п.6 ст.27 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», а также п.1 ст.24 «Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» представляю Муниципальному Совету муниципального образования «Купчино» отчёт о результатах деятельности Муниципального Совета в 4 квартале 2021 года.
Работа Муниципального Совета МО «Купчино» в IV квартале проходила в условиях ограниченного режима в очно и онлайн формате
В 4 квартале 2021 года состоялось 4 заседания МС МО «Купчино» VI созыва, на которых рассмотрено 22 вопроса.
Депутатами VI созыва решались вопросы по следующим направлениям:

Приняты (утверждены) новые и редактированы имеющиеся муниципальные правовые акты нормативного характера и распорядительные документы (в том числе положения): всего 8 Решений (36,36 % от всех принятых решений).
Внесены изменения в местный бюджет и согласованы новые редакции муниципальных программ на  2021-го: всего 3 Решения  (13,63 % принятых решений).

Обсуждение и принятие местного бюджета на очередной финансовый год, включая согласование муниципальных программ, перечня местных, праздничных и иных зрелищных мероприятий реализовано в 3 Решениях (13,63% всех принятых решений).
Принято одно решение  о возложении обязанностей Главы Местной администрации на заместителя Главы местной администрации: (4,54 % от всех принятых решений).
По организационным вопросам деятельности ОМСУ принято 7 Решений (31,8 % от всех принятых решений)
Итого 22 Решения.

Особое внимание уделялось:
· плановой нормотворческой деятельности;

· формированию местного бюджета на 2022 год;

· нормативного обеспечения работы Местной администрации и организации бюджетного процесса;

· организации работы по связям с местным населением, изучение нужд и запросов жителей округа, эффективности работы местного самоуправления при решении вопросов местного значения.

В минувшем квартале срывов заседаний Муниципального Совета не было, кворум всегда соблюдался. 

Все проекты муниципальных нормативных правовых актов направлялись в прокуратуру Фрунзенского района на предмет проверки и возможного выявления в проектах факторов, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

Имевшие место рекомендации со стороны районной прокуратуры учтены, коррупциогенных факторов в проектах правовых актов не выявлено.

Все принятые муниципальные нормативные правовые акты опубликованы в официальном печатном органе газете «Вестник муниципального образования «Купчино». На официальном сайте муниципального образования систематически размещались:

- проекты Решений, предлагаемых к рассмотрению на очередном заседании Муниципального Совета согласно проекту повестки дня;

- электронные версии принятых Советом Решений.

В декабре 2021 г. проведены публичные слушания по проекту местного бюджета МО «Купчино» на 2022 год.
В условиях сложившейся эпидемиологической обстановки прием населения депутатами Муниципального Совета осуществлялся дистанционно, а также в форме электронного документа через официальный сайт МО «Купчино».
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