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(№14)1. «Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2018 году».
(№15)2. «Об утверждении муниципальной программы «Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» на 2019 финансовый год».
(№16)3. «О внесении изменений в Решение Муниципального Совета   внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино № 40 от 15.11.2018 г. «Об утверждении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино на 2019 год». 
 (№17)4. «О досрочном прекращении полномочий депутатов». 
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Глава муниципального образования –
Председатель Муниципального Совета                                                       М.С. Черепанов
