Как спастись от огня

Пожары до сих пор остаются врагом номер один современного города – вряд ли это утверждение покажется кому-то преувеличением. огромные разрушения, неисчислимые материальные потери и – жертвы. жертвы… Как правильно действовать, чтобы спасти себя и близких.

      К сожалению, до сих пор в человеческом сознании пожар – событие крайне маловероятное.

     Как показывает статистика, большинство в равной степени рассматривают возможность погибнуть на пожаре и быть убитым грозовым разрядом: жизнь ежедневно опровергает это заблуждение, хотя, к сожалению, знают об этом в основном только работники пожарной охраны и «скорой помощи».

      Как нужно действовать, чтобы спастись в огненной стихии? Что рекомендуют специалисты?
     Очень часто человек буквально идет навстречу собственной гибели. Из-за халатности, из-за пустой бравады. И еще чаще – по незнанию.

      Возможно, не всем известно, что лишь около трети пострадавших на пожаре умирают от полученных ожогов. Большинство - от угарного газа, задохнувшись в ядовитых продуктах горения, которые, к слову сказать, по своей смертоносности недалеко ушли от боевых отравляющих веществ.

     При вдыхании угарного газа концентрации 0,5%, смерть наступает в течение 5 минут. И зачастую, пытаясь справиться с огнем своими силами, люди гибнут именно по причине быстрой концентрации угарного газа в замкнутом объеме квартиры. 

Не стоить думать, что для создания опасной для жизни концентрации угарного газа требуется, чтобы выгорело едва ли не полквартиры. Для примера: в закрытом помещении площадью 20 кв. метров достаточно сжечь всего 180 граммов древесины или 240 граммов бумаги -  и угарный газ убьет все живое.

     Поэтому при МАЛЕЙШЕМ запахе дыма, при одном подозрении, что где-то возник пожар, немедленно вызывайте службу «01». Если огонь вспыхнул в квартире – постарайтесь сразу же вывести тех, кто в ней находится, прежде всего пожилых и детей.

           Но ведь не исключено, что покинуть квартиру окажется невозможным из-за сильного задымления коридора. Что необходимо предпринять в этом случае?
     Все, чтобы дым не попал в помещение: закрыть как можно плотнее дверь, постараться заткнуть щели в косяке  (тем, что попадется под руку) и звать на помощь (открыть окно и кричать). Кажется, крик: «Пожар!» – один из немногих нынче, который наверняка привлечет внимание. Словом, главное – продержаться до приезда пожарных.

      Однако если огонь полыхает уже в комнате, то раскрытое окно – почти стопроцентная гарантия, что, получив дополнительный кислород, пламя выжжет все дотла. Это распространенная ошибка. К сожалению, многие поплатились за нее жизнью.

     Поэтому стоит еще раз обратить внимание на основные причины пожаров в жилище. Очень часто все начинается с кухни. Сквозняк или «убежавшая» пища гасят пламя конфорки, но газ продолжает идти! И вскоре его концентрация становится достаточной, чтобы вызвать взрыв.

     Другой вариант – обычное пищевое масло в сковороде; при температуре около 450 градусов оно уже начинает гореть, и в этой ситуации хозяйки часто пытаются тушить его водой. Брызги горящего масла разлетаются вокруг, воспламеняя занавески, отделку стен…

     Еще одна распространенная причина – разогревание на плите мастики, парафина и тому подобных веществ. При этом пожар происходит практически неизбежно – вспыхивают летучие пары этих веществ.

     Что предпринять в перечисленных случаях?
     Обязательно перекройте подачу газа и электроэнергии. Накройте сковородку или кастрюлю крышкой; нет крышки – просто мокрой тряпкой, чтобы прекратить доступ воздуха, и не открывайте, иначе оно вспыхнет снова. При попадании горящего жира или масла на стены, мебель и т.д. вполне годится в качестве тушащего средства стиральный порошок.

     Но ПОМНИТЕ: если с пожаром не удалось справиться в течение нескольких минут, дальнейшая борьба не только бесполезна, но и смертельно опасна. Немедленно вызывайте пожарных. До их приезда закройте на кухню дверь и поливайте ее водой, чтобы сдержать пламя.
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