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	Наименование программы
	Муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (далее – ВМО МО Купчино) в 2022 году»

	Основание принятия решения о разработке программы (наименование и номер соответствующего правового акта)
	-Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправлении в Санкт-Петербурге» № 420-79 от 23.09.2009 года;
-Устав ВМО Санкт-Петербурга МО Купчино;
-Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 09.11.2016 № 961 «О Правилах благоустройства территории Санкт-Петербурга и о внесении изменений 
в некоторые постановления Правительства 
Санкт-Петербурга»

	Муниципальный заказчик
	Местная Администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино

	Ответственные разработчики Программы
	Отдел благоустройства Местной администрации ВМО МО Купчино

	Цели программы
	1. Обеспечение выполнения благоустройства территории ВМО МО Купчино в части проведения мероприятий по: 
-Содержанию территории ЗНОП МЗ;
-Содержанию и ремонту оборудования детских и спортивных площадок на территории ВМО МО Купчино;
-Ремонту и обустройству покрытий на территории ВМО МО Купчино;
-Регулированию и контролю деятельности в сфере благоустройства на территории ВМО МО Купчино.
2. Улучшение и повышение качества благоустройства территории ВМО МО Купчино.
3. Повышение уровня качества окружающей среды на внутриквартальной территории ВМО МО Купчино
4. Повышения уровня эстетического восприятия благоустройства внутриквартальной территории ВМО МО Купчино.

	Задачи программы
	- Улучшение комфортности благоустройства ВМО МО Купчино
- Исполнение полномочий, определенных законодательством Российской Федерации 
и Санкт-Петербурга.

	Соответствие программы задачам социально-экономического развития
	- программа ориентирована на принятие и организацию выполнения планов комплексного благоустройства территории муниципального образования;
- организация в пределах ведения сбора статистических показателей, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
-содействие в осуществлении контроля за соблюдением 
законодательства в сфере благоустройства внутриквартальной территории;
-участие в реализации мер по профилактике дорожно-транспортного травматизма на территории муниципального образования

	Целевые индикаторы и показатели
	Увеличение уровня благоустройства, который будет повышен при реализации Программы в соответствии с Разделом VI

	Сроки и этапы реализации программы
	2022 год

	Перечень основных мероприятий Программы
	Перечень основных мероприятий Муниципальной программы с указанием объемов финансирования и исполнителей представлен в Разделе IV.  

	Объемы и источники финансирования с разбивкой по годам и видам источников
	Финансирование Программы осуществляется за счет средств местного бюджета МО Купчино на 2021 год. Общие затраты на реализацию программы составляют 28 836.3 (двадцать восемь миллионов восемьсот тридцать шесть тысяч триста) рублей 00 копеек.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы
	1. Выполнение мероприятий по ремонту покрытий на территории ВМО МО Купчино;
2. Выполнение мероприятий по санитарным рубкам, 
а также удалению аварийных и больных деревьев на территории ВМО МО Купчино;
3. Выполнение мероприятий по содержанию (уборке) территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения в 2022 году на территории МО Купчино;
4. Выполнение мероприятий по установке искусственных дорожных неровностей в 2022 году на территории МО Купчино
5. Выполнение мероприятий по содержанию (уборке) детских игровых и спортивных площадок на территории ВМО МО Купчино
6. Выполнение мероприятий по ремонту набивных покрытий
7. Выполнение мероприятий по ремонту газонных ограждений на территории ВМО МО Купчино
8. Проведение в установленном порядке минимально необходимых мероприятий по обеспечению доступности городской среды для маломобильных групп населения на внутриквартальных территориях ВМО МО Купчино
9. Выполнение мероприятий по проектированию новых детских и спортивных площадок на территории ВМО МО Купчино.

	Система организации контроля за реализацией Программы
	Контроль за реализацией муниципальной программы осуществляется Главой Местной администрации ВМО МО Купчино, Заместителем Главы Местной администрации ВМО МО Купчино



ВВЕДЕНИЕ

Муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (далее – ВМО МО Купчино) в 2022 году» разработана в соответствии с: 
- Конституцией РФ; 
-Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»;
- Уставом ВМО Санкт-Петербурга МО Купчино;
- Постановлением Главы Местной администрации от 01.10.2019 № 33 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Купчино».
Настоящая Программа определяет порядок исполнения вопроса местного значения «Осуществление благоустройства придомовой и дворовой территорий Муниципального образования Купчино».
Заказчиком Программы является Местная Администрация муниципального образования Купчино.
Программа рассчитана на реализацию в течение 2022 года.
Программа разработана Отделом благоустройства Местной администрации ВМО МО Купчино.

Раздел I. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения
программным методом

В соответствии с п. 25  1 ст. 10 Закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» № 420-79 от 23.09.2009 года к компетенции органов местного самоуправления отнесены следующие вопросы местного значения:
организация благоустройства территории муниципального образования в соответствии с законодательством в сфере благоустройства, включающая:
обеспечение проектирования благоустройства при размещении элементов благоустройства,
[bookmark: Par4]содержание внутриквартальных территорий в части обеспечения ремонта покрытий, расположенных на внутриквартальных территориях, и проведения санитарных рубок (в том числе удаление аварийных, больных деревьев и кустарников) на территориях, не относящихся к территориям зеленых насаждений в соответствии с законом Санкт-Петербурга;
размещение, содержание спортивных, детских площадок, включая ремонт расположенных на них элементов благоустройства, на внутриквартальных территориях;
размещение устройств наружного освещения детских и спортивных площадок на внутриквартальных территориях (за исключением детских и спортивных площадок, архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения которых осуществляются в соответствии с адресной инвестиционной программой, утверждаемой законом Санкт-Петербурга о бюджете Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и на плановый период);
размещение контейнерных площадок на внутриквартальных территориях, ремонт элементов благоустройства, расположенных на контейнерных площадках;
[bookmark: Par9]размещение, содержание, включая ремонт, ограждений декоративных, ограждений газонных, полусфер, надолбов, приствольных решеток, устройств для вертикального озеленения и цветочного оформления, навесов, беседок, уличной мебели, урн, элементов озеленения, информационных щитов и стендов; размещение планировочного устройства, за исключением велосипедных дорожек, размещение покрытий, предназначенных для кратковременного и длительного хранения индивидуального автотранспорта, на внутриквартальных территориях;
временное размещение, содержание, включая ремонт, элементов оформления Санкт-Петербурга к мероприятиям, в том числе культурно-массовым мероприятиям, городского, всероссийского и международного значения на внутриквартальных территориях;
осуществление работ в сфере озеленения на территории муниципального образования, включающее:
организацию работ по компенсационному озеленению в отношении территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, осуществляемому в соответствии с законом Санкт-Петербурга;
содержание, в том числе уборку, территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения (включая расположенных на них элементов благоустройства), защиту зеленых насаждений на указанных территориях;
проведение паспортизации территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения на территории муниципального образования, включая проведение учета зеленых насаждений искусственного происхождения и иных элементов благоустройства, расположенных в границах территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения;
создание (размещение), переустройство, восстановление и ремонт объектов зеленых насаждений, расположенных на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения;
архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения детских и спортивных площадок на внутриквартальных территориях (за исключением детских и спортивных площадок, архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения которых осуществляются в соответствии с адресной инвестиционной программой, утверждаемой законом Санкт-Петербурга о бюджете Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и на плановый период);
проведение в установленном порядке минимально необходимых мероприятий по обеспечению доступности городской среды для маломобильных групп населения на внутриквартальных территориях муниципального образования.

Раздел II. Цели и задачи Программы

Целями муниципальной Программы являются:
· Обеспечение благоприятных условий и повышения уровня благоустройства на внутриквартальной территории ВМО Купчино;
· Создание и обеспечение благоприятных условий для отдыха жителей;
· Улучшение экологической обстановки;
· Регулирование и контроль деятельности в сфере благоустройства.
Задачами муниципальной Программы являются:
· Улучшение комфортности благоустройства ВМО МО Купчино;
· Исполнение полномочий, определенных законодательством Российской Федерации 
и Санкт-Петербурга

Раздел III. Сроки и этапы реализации Программы

Программа реализуется в течение 2022 года.

Раздел IV. Перечень основных мероприятий Программы	

См. приложение № 1 к муниципальной Программе по благоустройству территорий внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2021 году»
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Раздел V. Механизм реализации Программы

Реализация Программы осуществляется путем заключения муниципальных контрактов в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и проведения мероприятий программы.

Раздел VI. Ресурсное обеспечение Программы

Финансовое обеспечение, необходимое для реализации мероприятий Программы, составит 28836.3 (двадцать восемь миллионов восемьсот тридцать шесть тысяч триста) рублей 00 копеек за счет средств местного бюджета Муниципального образования Купчино на 2022 год.

Раздел VII. Ожидаемые конечные результаты Программы

- Выполнение мероприятий по ремонту покрытий на территории ВМО МО Купчино;
- Выполнение мероприятий по санитарным рубкам, а также удалению аварийных и больных деревьев на территории ВМО МО Купчино;
- Выполнение мероприятий по содержанию (уборке) территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения в 2022 году на территории МО Купчино;
- Выполнение мероприятий по установке искусственных дорожных неровностей в 2022 году на территории МО Купчино;
- Выполнение мероприятий по содержанию (уборке) детских игровых и спортивных площадок на территории ВМО МО Купчино;
- Выполнение мероприятий по ремонту набивных покрытий;
- Выполнение мероприятий по ремонту газонных ограждений на территории ВМО МО Купчино;
- Проведение в установленном порядке минимально необходимых мероприятий по обеспечению доступности городской среды для маломобильных групп населения на внутриквартальных территориях ВМО МО Купчино;
- Выполнение мероприятий по проектированию новых детских и спортивных площадок на территории ВМО МО Купчино.

Раздел VIII. Система контроля за реализацией Программы

Контроль за реализацией программы осуществляется Главой Местной администрации Муниципального образования Купчино, заместителем Главы Местной администрации ВМО МО Купчино, ответственным за реализацию мероприятий в сфере благоустройства ВМО МО Купчино.

XI. Оценка эффективности реализации программы

Оценка эффективности реализации программы осуществляется в соответствии с Постановлением Главы Местной администрации от 01.10.2019 № 33 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Купчино».
