Приложение №1
к Решению МС МО «Купчино»

№06 – 28.02.2012.

Уважаемые жители муниципального образования «Купчино» !

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино уведомляет о том, что 29 апреля 2012 г. истекает срок полномочий избирательной комиссии муниципального образования (ИКМО), и сообщает, что в соответствии с положениями п.7 ст.13 Закона Санкт-Петербурга №681-118 - 14.11.2008. «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» (ред. от 28.02.2011.) в месячный срок с даты публикации настоящего объявления принимает предложения по кандидатурам для включения в состав ИКМО.

Установленный Уставом МО «Купчино» численный состав ИКМО - 12 членов с правом решающего голоса.

Формирование избирательной комиссии муниципального образования будет произведено по итогам рассмотрения поступивших в Муниципальный Совет предложений субъектов  права внесения предложений по составу избирательных комиссий в соответствии с Федеральным законом №67-ФЗ - 12.06.2002. «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (ред. от 25.07.2011., с изм. от 20.10.2011.), названным Законом Санкт-Петербурга №681-118 - 14.11.2008., а также в соответствии с Методическими рекомендациями о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий (утверждены Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации №192/1337-5 – 17.02.2010.).
Субъекты  права внесения предложений по составу избирательных комиссий вправе представить предложения о кандидатурах в состав ИКМО :

- в Муниципальный Совет МО «Купчино» (192212, Санкт-Петербург, ул.Будапештская, №19, корпус 1) ;

- в Санкт-петербургскую избирательную комиссию - для включения в предложения о кандидатурах в состав ИКМО от её имени.

Дополнительную информацию можно получить в Муниципальном Совете МО «Купчино» (192212, Санкт-Петербург, ул.Будапештская, №19, корпус 1).
Глава муниципального образования -

Председатель Муниципального Совета   
                          Ю.Н.Трубицын.

