Приложение

к Решению МС МО «Купчино»

№36 – 29.10.2013.

С Х Е М А

многомандатных избирательных округов

внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга

муниципальный округ Купчино
по выборам депутатов ОМСУ

по состоянию на 29 октября 2013 года.
Численность избирателей, зарегистрированных на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (далее – «МО «Купчино»») по состоянию на 29.10.2013., - 43 тыс. 221 человек.

На территории МО «Купчино» образованы четыре пятимандатных избирательных округа : №216, №217, №218, №219.

1. Многомандатный избирательный округ №216, число избирателей в округе - 10 961 человек.

Количество распределяемых мандатов – пять.
Описание границ многомандатного избирательного округа №216 :
от западной стороны полосы отвода Витебского направления железной дороги по оси улицы Фучика в направлении на восток до пересечения с осью улицы Будапештской ; по оси улицы Будапештской в направлении на юг до пересечения оси улицы Будапештской с осью улицы Белы Куна слева и с улицей Турку справа ; по оси улицы Турку в направлении на запад до внутридворового проезда между домами №5/13 (по улице Турку) и №1 (по улице Турку) ; по оси внутридворового проезда между домами №5/13 (по улице Турку) и №1 (по улице Турку) в направлении на юг до лицевой (северной) стороны дома №3 (по улице Турку) ; вдоль северной стороны дома №3 (по улице Турку) в направлении на восток до оси пожарного проезда между домами №3 (по улице Турку) и №15 корпус №3 (по улице Будапештской) ; по пожарному проезду между домами №3 (по улице Турку) и №15 корпус №3 (по улице Будапештской) в направлении на юг и далее вдоль тыльной (западной) стороны дома №15 корпус №3 (по улице Будапештской) в направлении на юг до северо-восточного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) ; от северо-восточного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) вдоль северного торца этого же дома в направлении на запад до северо-западного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) ; от северо-западного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) вдоль тыльной (западной) стороны этого же дома в направлении на юг до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №17 корпус №5 (по улице Будапештской) и №17 корпус №2 (по улице Будапештской) у юго-западного угла дома №17 корпус №2 (по улице Будапештской) ; от юго-западного угла дома №17 корпус №2 (по улице Будапештской) вдоль тыльной (южной) стороны этого дома в направлении на восток до оси внутридворового проезда между домами №17 корпус №5 (по улице Будапештской) и №19 корпус №3 (по улице Будапештской) ; по оси внутридворового проезда между домами №17 корпус №2 (по улице Будапештской) и №17 корпус №5 (по улице Будапештской) в направлении на юг до пересечения (у юго-восточного угла дома №17 корпус №5 по улице Будапештской) с пешеходной дорожкой, идущей от северо-западного угла дома №19 корпус №3 (по улице Будапештской) по направлению к дому №20 корпус №2 (по улице Белградской)  ; от юго-восточного угла дома №17 корпус №5 (по улице Будапештской) по оси пешеходной дорожки, идущей по направлению к дому №20 корпус №2 (по улице Белградской), до пересечения этой пешеходной дорожки с осью пешеходной дорожки между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №2 (по улице Белградской) ; по оси пешеходной дорожки между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №2 (по улице Белградской) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №1 (по улице Белградской) ; по оси внутридворового проезда между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №1  (по улице Белградской) в направлении на север до северо-восточного угла дома №20 корпус №1 (по улице Белградской) ; вдоль северного торца дома №20 корпус №1 (по улице Белградской) по воображаемой линии в направлении на запад до западной стороны полосы отвода Витебского направления железной дороги ; вдоль по западной стороне полосы отвода Витебского направления железной дороги в направлении на север до пересечения с осью улицы Фучика.
2. Многомандатный избирательный округ №217, число избирателей в округе -  10 756 человек.

Количество распределяемых мандатов – пять.

Описание границ многомандатного избирательного округа №217 :
от пересечения улицы Будапештской с улицей Белы Куна по оси улицы Белы Куна до пересечения с улицей Бухарестской ; по оси улицы Бухарестской в направлении на юг до пересечения с внутридворовым про​ездом между домами №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) и №43 (по улице Бухарестской) ; по внутридворовому проезду между домами №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) и №43 (по улице Бухарестской) в направлении на запад до юго-западного угла дома №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) ; вдоль лицевой (западной) стороны дома №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №39 корпус №3 (по улице Бухарестской) и №37 корпус №2 (по улице Бухарестской) ; по внутридворовому проезду между домами №39 корпус №3 (по улице Бухарестской) и №37 корпус №2 (по улице Бухарестской) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №39 корпус №3 (по улице Бухарестской) и №38 корпус №7 (по улице Будапештской) у юго-западного угла дома №35 корпус №5 (по улице Бухарестской) ; от юго-западного угла дома №35 корпус №5 (по улице Бухарестской) по воображаемой линии в направлении на северо-запад до юго-восточного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) - Дворец детского и юношеского творчества ; по пешеходной дорожке вдоль восточной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на север до северо-восточного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по пешеходной дорожке вдоль северной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на запад до окончания пешеходной дорожки у северо-западного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по пешеходной дорожке с западной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на юг до окончания пешеходной дорожки у юго-западного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по воображаемой линии от окончания у юго-западного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) пешеходной дорожки с западной стороны этого же дома - в направлении на запад до пересечения с улицей Будапештской ; по оси улицы Будапештской в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №17 корпус №1 (по улице Будапештской) и №19 корпус №1 (по улице Будапештской) ; по оси внутридворового проезда между домами №17 корпус №1 (по улице Будапештской) и №19 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на запад до пересечения с осью проезда между домами №17 корпус №2 (по улице Будапештской) и №17 корпус №5 (по улице Будапештской) у юго-западного угла дома №17 корпус №2 (по улице Будапештской) ; вдоль западного торца дома №17 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на север и далее вдоль тыльной (западной) стороны дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) в направлении на север до северо-западного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) ; от северо-западного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) вдоль северного торца этого же дома в направлении на восток до тыльной (западной) стороны дома №15 корпус №3 (по улице Будапештской) у северо-восточного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) ; от северо-восточного угла дома №17 корпус №4 (по улице Будапештской) по воображаемой линии вдоль тыльной (западной) стороны дома №15 корпус №3 (по улице Будапештской) в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №3 (по улице Турку) и №5/13 (по улице Турку) ; по оси внутридворового проезда между домами №3 (по улице Турку) и №5/13 (по улице Турку) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №5/13 (по улице Турку) и №1 (по улице Турку) ; по оси внутридворового проезда между домами №5/13 (по улице Турку) и №1 (по улице Турку) в направлении на север вдоль западного торца дома №5/13 (по улице Турку) до пересечения с осью южного проезда улицы Турку ; по оси южного проезда улицы Турку в направлении на восток до пересечения с осью улицы Будапештской.
3. Многомандатный избирательный округ №218, число избирателей в округе -  10 717 человек.

Количество распределяемых мандатов – пять.

Описание границ многомандатного избирательного округа №218 :

от пересечения внутридворового проезда между домами №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) и №43 (по улице Бухарестской) с улицей Бухарестской - по оси улицы Бухарестской в направлении на юг до пересечения с проспектом Славы ; по оси проспекта Славы в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №8 (по проспекту Славы) и №10 корпус №1 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №8 (по проспекту Славы) и №10 корпус №1 (по проспекту Славы) в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №10 корпус №1 (по проспекту Славы) и №10 корпус №2 (по проспекту Славы) у южного торца дома №10 корпус №2 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №10 корпус №1 (по проспекту Славы) и №10 корпус №2 (по проспекту Славы) вдоль южного торца дома №10 корпус №2 (по проспекту Славы) в направлении на восток до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №10 корпус №3 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №10 корпус №3 (по проспекту Славы) в направлении на север до оси пожарного проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №35 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по оси пожарного проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №35 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №6 корпус №2 (по проспекту Славы) у северо-западного угла дома №10 корпус №2 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №6 корпус №2 (по проспекту Славы) вдоль западного торца дома №35 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на север и далее по воображаемой линии в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №26 корпус №6 (по улице Белградской) и №29 корпус №4 (по улице Будапештской) у северо-восточного угла дома №26 корпус №6 (по улице Белградской) - отделение связи 212 ; по внутридворовому проезду между домами №26 корпус №6 (по улице Белградской) и №29 корпус №4 (по улице Будапештской) в направлении на восток до западного торца дома №31 корпус №1 (по улице Будапештской) ; вдоль западного торца дома №31 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на юг до юго-западного угла этого же дома ; по оси пожарного проезда вдоль тыльной (южной) стороны дома №31 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на восток до пересечения с улицей Будапештской ; по оси Будапештской улицы в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №34 (по улице Будапештской) и 36 корпус №1 (по улице Будапештской) ; по оси внутридворового проезда между домами №34 (по улице Будапештской) и №36 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на восток до пересечения с пешеходной дорожкой, идущей вдоль западной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по пешеходной дорожке с западной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) - Дворец детского и юношеского творчества – в направлении на север до окончания пешеходной дорожки у северо-западного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по пешеходной дорожке вдоль северной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на восток до окончания пешеходной дорожки у северо-восточного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по пешеходной дорожке вдоль восточной стороны дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на юг до юго-восточного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) ; от юго-восточного угла дома №30 корпус №2 (по улице Будапештской) по воображаемой линии в направлении на юго-восток до юго-западного угла дома №35 корпус №5 (по улице Бухарестской) ; от юго-западного угла дома №35 корпус №5 (по улице Бухарестской) вдоль южного торца этого же дома по оси внутридворового проезда между домами №39 корпус №3 (по улице Бухарестской) и №37 корпус №2 (по улице Бухарестской) в направлении на восток до пересечения с осью внутридворового проезда вдоль лицевой (западной) стороны дома №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) ; вдоль лицевой (западной) стороны дома №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) в направлении на юг до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) и №43 (по улице Бухарестской) у юго-западного угла дома №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) ; по оси внутридворового проезда между домами №39 корпус №1 (по улице Бухарестской) и №43 (по улице Бухарестской) в направлении на восток до пересечения с улицей Бухарестской.

4. Многомандатный избирательный округ №219, число избирателей в округе -  10 787 человек.
Количество распределяемых мандатов – пять.

Описание границ многомандатного избирательного округа №219 :

от западной стороны полосы отвода Витебского направления железной дороги  по  оси  проспекта Славы в направлении на восток до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №8 (по проспекту Славы) и №10 корпус №1 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №8 (по проспекту Славы) и №10 корпус №1 (по проспекту Славы) в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №10 корпус №1 (по проспекту Славы) и №10 корпус №2 (по проспекту Славы) у южного торца дома №10 корпус №2 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №10 корпус №1 (по проспекту Славы) и №10 корпус №2 (по проспекту Славы) вдоль южного торца дома №10 корпус №2 (по проспекту Славы) в направлении на восток до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №10 корпус №3 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №10 корпус №3 (по проспекту Славы) в направлении на север до оси пожарного проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №35 корпус №2 (по улице Будапештской) ; по оси пожарного проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №35 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №6 корпус №2 (по проспекту Славы) у северо-западного угла дома №10 корпус №2 (по проспекту Славы) ; по оси внутридворового проезда между домами №10 корпус №2 (по проспекту Славы) и №6 корпус №2 (по проспекту Славы) вдоль западного торца дома №35 корпус №2 (по улице Будапештской) в направлении на север и далее по воображаемой линии в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №26 корпус №6 (по улице Белградской) и №29 корпус №4 (по улице Будапештской) у северо-восточного угла дома №26 корпус №6 (по улице Белградской) - отделение связи 212 ; по внутридворовому проезду между домами №26 корпус №6 (по улице Белградской) и №29 корпус №4 (по улице Будапештской) в направлении на восток до западного торца дома №31 корпус №1 (по улице Будапештской) ; вдоль западного торца дома №31 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на юг до юго-западного угла этого же дома ; по оси пожарного проезда вдоль тыльной (южной) стороны дома №31 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на восток до пересечения с улицей Будапештской ; по оси Будапештской улицы в направлении на север до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №17 корпус №1 (по улице Будапештской) и №19 корпус №1 (по улице Будапештской) ; по оси внутридворового проезда между домами №17 корпус №1 (по улице Будапештской) и №19 корпус №1 (по улице Будапештской) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №17 корпус №2 (по улице Будапештской) и №17 корпус №5 (по улице Будапештской) у северо-восточного угла дома №17 корпус №5 (по улице Будапештской) ; по оси внутридворового проезда между домами №17 корпус №2 (по улице Будапештской) и №17 корпус №5 (по улице Будапештской) в направлении на юг до пересечения (у юго-восточного угла дома №17 корпус №5 по улице Будапештской) с пешеходной дорожкой, идущей от северо-западного угла дома №19 корпус №3 (по улице Будапештской) по направлению к дому №20 корпус №2 (по улице Белградской) ; от юго-восточного угла дома №17 корпус №5 (по улице Будапештской) по оси пешеходной дорожки, идущей по направлению к дому №20 корпус №2 (по улице Белградской), до пересечения этой пешеходной дорожки с осью пешеходной дорожки между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №2 (по улице Белградской) ; по оси пешеходной дорожки между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №2 (по улице Белградской) в направлении на запад до пересечения с осью внутридворового проезда между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №1 (по улице Белградской) ; по оси внутридворового проезда между домами №18 (по улице Белградской) и №20 корпус №1 (по улице Белградской) в направлении на север до северо-восточного угла дома №20 корпус №1 (по улице Белградской) ; вдоль северного торца дома №20 корпус №1 (по улице Белградской) по воображаемой линии в направлении на запад до западной стороны полосы отвода Витебского направления железной дороги ; вдоль по западной стороне полосы отвода Витебского направления железной дороги по направлению на юг до пересечения с осью проспекта Славы.

Адрес нахождения избирательной комиссии внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино : 192212, Санкт-Петербург, ул.Будапештская, д.№19, корп.№1, зал заседаний Муниципального Совета МО «Купчино».

* Примечание : в тексте указания на стороны света условны.
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