МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

внутригородского муниципального образования

Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино

5 СОЗЫВ (2014-2019 г.г.)

	192212,  Санкт-Петербург,  ул.Будапештская,  дом №19,  корп.№1;  тел. (812) 7744287, факс. (812) 7030410,  e-mail: mocupсh@gmail.com.


П О В Е С Т К А   Д Н Я

 заседания МС МО «Купчино»

26.05.2017 г.                                                                                            Санкт-Петербург,
Будапештская ул., д.№19, корп.№1.

(№18).1.Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2016 году. 

(№19).2.Об отчете Главы муниципального образования М.С. Черепанова о деятельности Муниципального Совета, о решении вопросов, поставленных Муниципальным Советом МО «Купчино», и о результатах своей деятельности в 1 квартале 2017 года.

(№20).3. Об отчете И.о. Главы Местной администрации МО «Купчино» о результатах деятельности Местной администрации МО «Купчино» по исполнению ведомственных целевых программ и местного бюджета МО «Купчино» за 1 квартал 2017 года, в том числе, о решении вопросов, поставленных МС МО «Купчино».
(№21).4.Об утверждении Положения «Об Опекунском Совете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».                                                                                       
(№22).5.Об избрании членов Опекунского Совета внутригородского                                   муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино.
(№23).6.О выдаче доверенности на представление интересов депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ «Купчино»  в судебных инстанциях по иску Санкт-Петербургской избирательной комиссии к Муниципальному Совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино по административному делу № 2а-3778/2017».
(№24).7.О согласовании новой редакции ведомственной целевой программы по благоустройству территорий внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2017 году.

(№25).8.О внесении изменений в Решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино №50 от 05.12.2016 г. «Об утверждении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Купчино на 2017 год.

  (№26).9.Разное.
Глава муниципального образования –

Председатель Муниципального Совета                                                       М.С. Черепанов
