Об итогах экономического и социального развития
Муниципального образования «Купчино»

в 2014году

Уважаемые жители муниципального образования «Купчино»!  Из года в год наша страна наращивает темпы своего развития. Не стал исключением прошедший 2014 год и для органов местного самоуправления. Поскольку муниципальная власть является по сути самой близкой к населению структурой власти, спектр решаемых ею вопросов и задач очень широк, и вся работа муниципального совета и местной администрации муниципального образования «Купчино» направлена на удовлетворение нужд жителей округа. 

Муниципальный округ «Купчино» является составной частью Фрунзенского района и занимает около 1/6 его территории.

Площадь территории округа составляет 280 га.

Численность населения – более 54,2 тыс. человек

Жилищный фонд составляют 146 зданий общей площадью более 1200 тыс. кв. м

На территории округа расположены:
· Станция метро «Международная» и торгово-развлекательный комплекс «Международный»
· Общеобразовательные школы – 6;

· Музыкальная школа – 1;

· Дворец детского и юношеского творчества – 1;

· Детские дошкольные учреждения – 15;

· НИИ Скорой помощи – 1;

· Поликлиники – 2;

· Библиотеки – 1;
Обслуживание территории осуществляют ОАО «Жилкомсервис» № 1 и № 2.


На сегодняшний день депутатский корпус составляет 20 человек, из них на постоянной основе осуществляют свои полномочия 

2 депутата:


- Глава МО «Купчино» Трубицын Ю.Н.;


- зам. Главы МО «Купчино» Фомина Е.В.

В аппарате местной Администрации и Муниципального совета работают 


14 человек, из которых 3 чел. исполняют государственное полномочие по вопросам опеки и попечительства.
В сентябре 2014 года были проведены выборы, в том числе и в органы местного самоуправления. В результате выборов депутатский корпус МО «Купчино» обновился на 75%. В состав Муниципального Совета вошли молодые, энергичные люди разных политических и жизненных взглядов. Однако, независимо от личных приоритетов, депутаты ОМСУ представляют интересы не должностных лиц или партий, а жителей своего муниципального образования.


Деятельность органов местного самоуправления регулируется Законом «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге». В соответствии с Законом за органами местного самоуправления закреплен ряд полномочий, основными из которых являются: работа по благоустройству внутриквартальных территорий, проведение культурных, спортивных, военно-патриотических и иных мероприятий для жителей округа. 


К вопросам местного значения так же отнесены некоторые государственные полномочия. Это, прежде всего, работа органов опеки и попечительства, а также полномочия по составлению протоколов о нарушениях в сфере благоустройства и торговли на территории округа. В 2014 году депутаты и местная администрация муниципального округа «Купчино» вели активную работу по всем этим направлениям.

В 2014 году доходная часть бюджета планировалась 89,46 млн. руб. Фактические доходы за прошедший год составили 77,8 млн. руб., (что составляет 86,9 % от плана).


Расходы бюджета на 2014 год планировались на сумму 90,8 млн. руб., фактически они составили – 83,5 млн.руб. % исполнения составляет 92. Недовыполнение расходной части бюджета 2014 года объясняется снижением реальных доходов бюджета против запланированных.



Остаток бюджетных средств на конец года составил 6,3 млн. рублей. Эти средства вошли доходной строкой в бюджет 2015 года и послужат дополнительным источником финансирования вопросов благоустройства в текущем году. 


Как и в предыдущие годы, в 2014 г. приоритетным направлением расходов бюджета оставались расходы на благоустройство внутриквартальных и дворовых территорий, доля которых в структуре расходов бюджета традиционно превышает 50%. 



За минувший 2014 год расходы на цели благоустройства составили  45,8 млн. руб., что на 0,7 млн. руб. больше расходов предыдущего года. В общей сумме расходов 2014 года расходы на благоустройство составили  54,8 %.

В сфере благоустройства в 2014 году за счет средств бюджета:
· Проведен ремонт асфальтового покрытия внутридворовых проездов на площади  2507,0 кв.м.; 
· по  18 адресам: сделаны и отремонтированы пешеходные дорожки общей площадью 2699,5 кв.м.;
· Для безопасности жителей на внутри дворовых проездах установлены более 40 ограничителей скорости - «лежачие полицейские»;
· Для решения острейшей проблемы – парковки автомобилей – выполнено уширение внутри дворовых проездов общей площадью 5260,0 квадратных метров по 20 адресам, в том числе 940,0 кв.м. в асфальте и 4320 кв.м. - экопарковки;
· По 16 адресам произведен ремонт и установка более 958 погонных метров газонных ограждений;
· Завезено более 400 куб.м. грунта на газоны придомовой территории;
· По обращениям жителей по 52 адресам снесено 240 деревьев-угроз, а так же проведена обрезка крон;
· В целях компенсационного озеленения высажено 1900 саженцев деревьев и кустарников;
· Сотрудники муниципалитета совместно с жителями принимали активное участие в весеннем и осеннем месячниках по благоустройству - наводили порядок, украшали кустами и цветами газоны. Во время весеннего и осеннего месячника по благоустройству вывезено 200 куб. метров мусора;
· По 8 адресам произведен ремонт оснований детских площадок общей площадью 2370,0 кв.м.
· по 14 адресам установлено новое спортивное и детское игровое оборудование в количестве 20 единиц;

· По 14 адресам дополнительно к имеющимся установлены скамейки, урны, вазоны;
· Оборудованы зоны отдыха для жителей.
· На отдельных детских площадках обустроены основания с искусственным покрытием и созданы новые спортивные площадки для жителей всех возрастов.

· По обращениям жителей проводилось обследование объектов, требующих благоустройства и максимально изыскивались возможности для оперативного решения возникающих проблем в сфере благоустройства.



Значительное внимание в работе Муниципального Совета и местной администрации уделялось работе с населением по таким направлениям, как:

- проведение мероприятий по воспитанию гражданственности и патриотизма у детей и молодёжи;
- мероприятий по профилактике правонарушений, терроризма и экстремизма, , асоциальных проявлений подростков, воспитание толерантности;

- проведение досуговых, физкультурно-массовых мероприятий для детей и молодежи;
- организация местных и участие в городских и районных праздничных и иных зрелищных мероприятиях.

Среди проводимых мероприятий стали традиционными:

· чествования ветеранов войны и труда, которые неизменно проходят в теплой, сердечной атмосфере, 

· праздники к Международному женскому дню, Дню пожилого человека, Дню матери, Дню семьи, Дню опекуна и др.

·  традиционными стали праздничные мероприятия ко Дню знаний в школах МО, 
а также тематические мероприятия « Планета толерантности», «Национальные традиции» по воспитанию толерантности. Проводились интерактивные занятия для детей и молодежи округа «Мой выбор», «Человек и закон» по профилактике правонарушений, «Азбука пешехода» по правилам дорожной безопасности;

· пожилым людям полюбилось проводить время в клубе по интересам «Серебряная нить». В рамках этой программы решаются чрезвычайно важные вопросы для пожилых людей:

· расширение круга знакомств;

· повышение степени вовлечения пожилых людей 

· в активную общественную жизнь;

·  создание условий для общения людей пожилого возраста.

· смягчение психологического кризиса, вызванного изменением социального статуса;

·  расширение информационного и культурного пространства,


Не оставлена без внимания ни одна важная дата в нашей истории. Организованы и проведены праздничные мероприятия для жителей округа и ветеранов, посвященные:

 - 69-й годовщине Великой Победы,

 - 70-ой годовщине освобождения Ленинграда от фашистской блокады,

 - Дню Народного единства, 
- В рамках Дня освобождения малолетних узников фашистских концлагерей для ветеранов ВОВ, бывших узников фашистских концлагерей в апреле 2014 года организован праздничный концерт. 

- проведены экскурсии по историческим местам, местам боёв за освобождение Ленинграда.

- Стали традиционными ежегодные вечерние экскурсии по новогоднему  Петербургу. 
- Регулярно проводились торжественные вечера и концертные программы для жителей нашего округа.

Особенностью муниципального округа «Купчино» является то, что здесь проживает более 20 тысяч пенсионеров, а значит должна быть специальная программа работы с ними. Проблемы пенсионеров выявляются, как правило, на индивидуальных приемах, а также через деятельность Совета общественных организаций. На территории Муниципального округа «Купчино» работает 11 общественных организаций.
С участием депутатов Муниципального Совета ежеквартально проводились чествования юбиляров, проживающих на территории округа. Золотые и бриллиантовые юбиляры супружеской жизни получали поздравления и подарки от депутатов муниципального округа «Купчино» во Фрунзенском ЗАГсе.
В минувшем 2014 году депутаты находили новые формы проведения уличных и праздничных мероприятий.

В связи с требованием времени, в 2014 году для детей и молодежи, проведен цикл мероприятий по правилам поведения в экстремальных ситуациях «Будь готов!», в рамках программы по профилактике терроризма и экстремизма. На занятиях, было рассказано, что такое экстремизм, как себя вести при угрозе массовых асоциальных проявлений, раздавались памятки о правилах поведения при чрезвычайных ситуациях.

Все больше уделяется внимания Физкультурно-оздоровительной работе с населением и военно-патриотическому воспитанию молодежи.

МУК «Наш Дом» совместно с депутатами МО « Купчино"  организовали и провели:

· муниципальные турниры по футболу и баскетболу,

· спортивные праздники «Папа, мама, я – спортивная семья»,

· проведены муниципальные турниры  по фут залу, настольному теннису, волейболу; 

· муниципальный этап военно-спортивной игры «Зарница»,

· спортивный турнир «Школа безопасности»,

· Организованы и проведены выставки в помещениях музеев и комнат Боевой славы, расположенных на территории ВМО «Купчино»,
· В период с  января по март 2014 года было организовано торжественное вручение памятных знаков «В честь 70-летия   полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».
 
В рамках работы с допризывной молодежью: организовано 2 выезда в воинские части Ленинградского военного округа, весной 2014 года организован выезд на учебные сборы в г. Пушкин, подростки муниципального образования принимали активное участие в муниципальных этапах военно-спортивных соревнований «Звездный маршрут», «Осенние тропинки» и др.


Важной составляющей в работе по воспитанию гражданственности и патриотизма является осуществление взаимодействия с ветеранскими организациями, расположенными на территории муниципалитета. Ветераны войны и труда являются той связующей нитью между поколениями, переоценить значение которой трудно. Уважение к старшему поколению воспитывается только при наличии неформальных контактов ветеранов и подростков в рамках программ «Память и время», «Зеленый пояс славы», при проведении уличных праздников у памятника Г.К. Жукову, Памятного знака III Фрунзенской дивизии народного ополчения. 

Всего в течение 2014 года проведено более 200 различных мероприятий, на которых побывали более 2 тысяч человек - жителей муниципального округа «Купчино».


На органы местного самоуправления возложена организация и обучение неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях. На эти цели в 2014 году израсходовано – 110,2 тыс. руб.
На эти средства:

- осуществлялись публикации в СМИ по вопросам защиты населения в чрезвычайных ситуациях, в том числе при пожаре, мерам противопожарной безопасности;
- издавались и распространялись среди населения памятки, брошюры, буклеты;
- регулярно размещалась соответствующая информация на сайте муниципального образования. 
- продолжали вести работу 4 учебно-кронсультационных пункта, в которых ежемесячно проводились занятия с неработающим населением.

За 2014 год такие занятия посетили более 400 человек.
Опека и попечительство. 

Отдельно хочется сказать об осуществлении отделом опеки администрации муниципального образования государственных полномочий в сфере опеки и попечительства. Деятельность этого отдела координируется с Комитетом по социальной политике Санкт-Петербурга и направлена на защиту прав несовершеннолетних детей, прав и законных интересов граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и граждан, находящихся под опекой и попечительством. Отдел опеки осуществляет надзор за деятельностью опекунов и попечителей, а также организаций, в которые помещены недееспособные или не полностью дееспособные граждане. 


Посредством отдела опеки осуществляется не только учет опекаемых детей и выплата денежных пособий опекунам, но и оказывается большая помощь в организации досуга опекаемых. Для воспитанников организуются экскурсии в музеи и парки Санкт-Петербурга и области, проводятся различные праздничные мероприятия. Каждый год 1-го сентября по традиции депутаты поздравляют первоклассников с Днем знаний и дарят детям памятные подарки.


Комитетом по социальной политике Санкт-Петербурга работе отдела опеки и попечительства муниципального образования Купчино в 2014 году дана высокая оценка.
СМИ: Деятельность органов местного самоуправления, новости округа и района регулярно освещаются в периодическом муниципальном издании «Вестник муниципального образования Купчино». Наша газета издается регулярно и имеет тираж 15 тысяч экземпляров, что обеспечивает почти полный охват всех жилых домов округа. Газета распространяется по почтовым ящикам и расклеивается на 18 информационных стендах муниципального образования. В 2014 году вышло из печати 12 выпусков газеты. 


Расходы на организацию и содержание СМИ и доставку тиража жителям в 2014 году составили  828,0 тыс. руб.

Работа с письмами. Нам, как наиболее близкой к жителям власти, крайне важна обратная связь, ваш отклик. Большая часть нашей деятельности связана с поступающими устными и письменными обращениями. Они позволяют нам определить дальнейшие направления работы, исправить имеющиеся недостатки, принять меры для улучшения условий жизни жителей муниципального округа.

В 2014 году в наш адрес поступило более 2000 письменных обращений. По сравнению с предыдущим годом их количество увеличилось, но характер обращений остается прежним. Более 50% составляют обращения по вопросам опеки и попечительства, 440 обращений связаны с вопросами благоустройства. Прочие обращения касаются вопросов жилищно-коммунального хозяйства, правопорядка, участия в мероприятиях Муниципального Совета, оказания содействия в решении социальных вопросов. Все обращения были рассмотрены в установленные сроки. Депутатами и муниципальными служащими оказано содействие в рассмотрении обращений в вышестоящих организациях, органах государственной власти. 

2014 год закончился. Много сделано, но еще больше предстоит. И в очередном, наступившем 2015 году, депутаты и местная администрация муниципального образования сделают всё возможное, чтобы наши дворы стали ещё более благоустроены.

Глава МО «Купчино» 
Ю.Н. Трубицын

05 февраль 2015 года.

