190107, Санкт-Петербург, 

Исаакиевская площадь, дом 6.
В Законодательное Собрание

Санкт-Петербурга

Обращение в порядке законодательной инициативы.

Пункт 2 ст. 34 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" не требует официального опубликования (обнародования) порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, если указанные изменения и дополнения вносятся в целях приведения устава муниципального образования в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.

Однако, процедура внесения изменений и дополнений в устав муниципального образования с целью приведения устава муниципального образования в соответствие с законами Санкт-Петербурга требует проведения общественных слушаний и предварительного опубликования проекта решения по внесению изменений в устав с целью его обсуждения.

 В то же время,  приведение устава муниципального образования в соответствие законам Санкт-Петербурга по своей сути не отличается от приведения устава муниципального образования в соответствие с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами, поскольку граждане в этом случае не вправе вносить изменения, корректирующие каким-либо образом текст закона Санкт-Петербурга, повлекший внесение изменений в устав муниципального образования.

Исходя из вышеизложенного и на основании решения Муниципального Совета № 17 от 28 апреля 2015г. Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в порядке законодательной инициативы предлагает внести в Закон Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 года N 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" следующее изменение:

 В пункте 2 статьи 34 после слов «…в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами.» дополнить словами «, законами Санкт-Петербурга».

С уважением,

 Глава Муниципального образования                                                     Ю.Н. Трубицын
Исполнитель В.Н. Березин

