ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 

по проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино»
20.06.2016                                        
г. Санкт-Петербург, ул.Будапештская, д.19, корп.1

Начало: 12 час.00 мин.
Присутствовали: Депутаты муниципального совета, председатель рабочей группы по учету, обобщению и рассмотрению поступающих предложений по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» - Глава МО «Купчино» Ю.Н. Трубицын, члены комиссии по организации и проведению публичных слушаний в МО «Купчино», жители и представители общественности муниципального округа.
Секретарь: Врио заместителя Главы МА ВМО «Купчино» Ю.А. Бережнюк
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Информация Главы внутригородского муниципального образования  Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино – Председателя Муниципального Совета Ю.Н. Трубицына о проекте муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».                                    
2. Оглашение поступивших в комиссию по организации и проведению публичных слушаний в МО «Купчино» предложений и выступления присутствующих с предложениями к проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
3. Принятие итогового решения (заключения) по обсуждению проекта муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
1. Вопрос.

     Выступили:      Глава МО «Купчино» - Председатель Муниципального Совета Ю.Н. Трубицын – поприветствовал собравшихся и предложил установить следующий регламент проведения слушаний: 

 - выступление докладчика – до 20 минут;

 - выступления участников публичных слушаний – до 5 мин. Каждому выступающему;

- ответы на вопросы – до 20 минут;

- принятие итогового документа участников публичных слушаний. 
Голосование по утверждению Регламента слушаний – «За» - единогласно.

Председатель МС МО «Купчино» Ю.Н. Трубицын сообщил, что Устав МО «Купчино» в системе муниципальных правовых актов является одним из актов высшей юридической силы и действует на всей территории муниципального образования. Устав определяет систему местного самоуправления на территории муниципального образования, в нем перечислены все вопросы, которые вправе решать органы местного самоуправления. Все другие нормативные правовые акты, издаваемые в МО «Купчино», должны соответствовать действующему Уставу.

Отметил, что с учетом результатов настоящих публичных слушаний проект изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино будет вынесен на утверждение депутатами Муниципального Совета МО «Купчино». 
     Проинформировал присутствующих, что проект изменений в Устав муниципального образования «Купчино» и решение о проведении публичных слушаний, равно как Порядок учета предложений граждан по проекту муниципального правового акта, так и Порядок проведения публичных слушаний  были опубликованы в газете «Вестник муниципального образования «КУПЧИНО»» 16.05.2016 в специальном выпуске №11 (148). Кроме того, указанные документы были размещены в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальной сайте МО «Купчино». 
     Таким образом, все жители муниципального образования, общественные объединения, инициативные группы граждан в установленном законами порядке своевременно проинформированы о предстоящих публичных слушаниях и возможности высказать свои замечания и предложения по проекту изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино.

      Со дня опубликования решения МС МО «Купчино» о проведении слушаний  по день проведения слушаний  по проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» предложений и замечаний от жителей муниципального образования, общественных объединений и инициативных групп граждан
не поступило.

     Докладчик проинформировал собравшихся, что работа по приведению Устава МО «Купчино» действующему законодательству началась с февраля текущего года и по её итогам 11.05.2016г. был принят проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино». 
Названный документ до его вынесения на общественные слушания был отправлен для проверки на предмет действующему законодательству в прокуратуру Фрунзенского района Санкт-Петербурга. Замечаний по положениям проекта изменений в Устав Прокуратурой не высказано.

     Вместе с тем, от прокурора Фрунзенского района поступило письменное сообщение о том, что в предложенном проекте Решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» не учтены положения законов Санкт-Петербурга, принятых в апреле и мае 2016г., а именно:                                            - Закона Санкт-Петербурга от 13 апреля 2016 года N 144-22 “О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге“                  - и Закона Санкт-Петербурга от 10 мая 2016 года N 222-34 “О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге“.


В порядке законотворческой инициативы предложено учесть в проекте Решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» положения вышеназванных законов.


Предложение прокурора Фрунзенского района рассмотрено 18.05.2016г. постоянной Комиссией муниципального образования «Купчино» по законности и правопорядку. Комиссия предложила в ходе публичных слушаний учесть предложение прокурора Фрунзенского района при утверждении проекта муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».

Так же постоянной Комиссией предложено внести ряд технических изменений в проект Решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино», которые предлагается обсудить во втором вопросе повестки дня.

Ю.Н. Трубицын – предложил присутствующих задавать вопросы по теме публичных слушаний. Вопросов не последовало.

2. Вопрос.

     Выступили:   Председатель рабочей группы по учету, обобщению и рассмотрению поступающих предложений по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» - Глава МО «Купчино» Ю.Н. Трубицын.

Проинформировал присутствующих, что до начала публичных слушаний в рабочую группу поступили следующие предложения о внесении изменений и дополнений в проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино»:

     1. В целях более точной пунктуации изменений, вносимых в Устав МО «Купчино», внести в ст.1 проекта Решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» следующие изменения:
           а).    подпункты 1.1., 1.1.1., 1.1.2. изложить в следующей редакции:

         1.1. В статье 4:

1.1.1. подпункт 17) пункта 1 исключить;

1.1.2. в абзаце втором подпункта 29) пункта 1 слова «…из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования» заменить словами: «имеющих среднее профессиональное образование и …» .

б). Нумерацию подпунктов 1.3.1., 1.3.2., 1.3.3.  изменить и считать их соответственно подпунктами  1.1.3., 1.1.4., 1.1.5.

в).  Включить в проект Решения п.п. 1.1.6. следующего содержания: 
      Статью 4 Устава МО «Купчино» дополнить пунктом 52 следующего содержания:

«размещение информации о кадровом обеспечении органа местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети "Интернет" в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, и на официальном сайте органа местного самоуправления».

       г). Изменить нумерацию подпунктов 1.4., 1.4.1.,  1.4.2. и считать их соответственно подпунктами 1.2., 1.2.1., 1.2.2.

      д). Изменить нумерацию подпунктов 1.5., 1.5.1., 1.5.2., 1.5.3., 1.5.4., 1.5.5., 1.5.6., 1.5.7., 1.5.8., 1.5.9.  и считать их соответственно подпунктами 1.3., 1.3.1., 1.3.2., 1.3.3., 1.3.4., 1.3.5., 1.3.6., 1.3.7., 1.3.8., 1.3.9.

     е). Подпункт 1.6. проекта Решения считать подпунктом 1.4.
    ж). Включить в проект Решения п.п. 1.5. следующего содержания: 
  Пункт 1 ст.25 Устава после слов  «Глава муниципального образования избирается…» дополнить словами: «на муниципальных выборах либо», далее по тексту;

     з). Включить в проект Решения п.п. 1.6. следующего содержания:

     В п.3 ст.49 Устава слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами «расходов на оплату их труда».

Присутствующим выдан проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» с внесенными перечисленными выше изменениями и предложениями.

Предложено поставить на голосование вопрос: обсуждать и принимать (или отклонять) каждую поправку в отдельности или одновременно все предложенные поправки в целом?

Поступило предложение: обсуждать и поставить на голосование все предложенные поправки и дополнения одновременно.

Голосование: «ЗА» - единогласно.
Решили: обсуждать и поставить на голосование все предложенные поправки и дополнения одновременно. 

Вопросов по внесенным поправкам и дополнениям не последовало.

Поступило предложение: Утвердить вынесенные на публичные слушания поправки и дополнения в проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».

Голосование: «ЗА» - единогласно.

3 Вопрос. Принятие итогового решения (заключения) по обсуждению проекта муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
        Выступили:   Председатель рабочей группы по учету, обобщению и рассмотрению поступающих предложений по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» - Глава МО «Купчино» Ю.Н. Трубицын.

Напомнил присутствующим, что по результатам слушаний необходимо принять итоговый документ (заключение по результатам публичных слушаний), который послужит основанием для принятия Муниципальным Советом МО «Купчино» окончательного решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
Предложил поставить на голосование предложение:

Одобрить проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» в предложенной редакции (с учетом утвержденных в ходе публичных слушаний дополнений и изменений):

Голосование:    ЗА – единогласно.
 ПРОТИВ – нет.
 ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – нет.
По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

Одобрить проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» в предложенной редакции (прилагается к протоколу публичных слушаний).
Ю.Н. Трубицын – поблагодарил участников публичных слушаний за конструктивную работу. Объявил о закрытии публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний:
Глава внутригородского 

муниципального образования 

Санкт-Петербурга муниципальный 

округ Купчино – 

Председатель Муниципального Совета                                    
Ю.Н. Трубицын

Секретарь публичных слушаний:
Врио заместителя Главы МА ВМО «Купчино» 


          Ю.А. Бережнюк
