"Об исполнительном производстве"

08.01.2019 вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2018 N 539-ФЗ
"О внесении изменения в статью 9 Федерального закона "Об исполнительном производстве", которым внесены изменения  в часть 1 статьи 9 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве".
В соответствии с частью 1 статьи 9 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" в редакции Федерального закона от 27.12.2018 N 539-ФЗ до 100 000 тысяч рублей увеличен размер взыскиваемых денежных средств, исполнительные документы о взыскании которых взыскателем могут быть предъявлены в организацию или иному лицу, выплачивающим должнику заработную плату, пенсию, стипендию и иные периодические платежи.
	Таким образом, в случае если размер взыскания по исполнительному документу (документам) не превышает в сумме, 100 000 руб., законодатель закрепил право взыскателя предъявить такой исполнительный документ (документы), минуя службу судебных приставов, непосредственно в организацию, которая выплачивает должнику платежи (заработную плату, пенсию, пособия и иные платежи).


