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Уважаемые главы!

В соответствии с приказом Генерального прокурора РФ от 23.10.2009 №  341 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации», приказом прокурора  Санкт-Петербурга от  08.09.2014 № 150 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации», направляю статью для размещения на официальных сайтах муниципальных образований, в  СМИ муниципальных образований.
Прокуратура Фрунзенского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Сергея Леонтьева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).
По версии следствия, Леонтьев 10 мая 2015 года а 13 часов 20 минут двигался на своем легковом автомобиле по ул. Турку во Фрунзенском районе, на перекрестке с улицей Белградской, совершая поворот налево, не уступил дорогу мотоциклу, имеющему преимущество в движении. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир мотоцикла получил телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкий вред здоровью.
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

О размещении информации прошу сообщить помощнику прокурора района Коломийцу В.В. (тел. 8-906-252-18-38, kolomiec_v@procspb.ru)


И.о. прокурора района

советник юстиции                                                                                С.А. Карпекин
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