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Главам Внутригородских Муниципальных образований Фрунзенского района Санкт-Петербурга муниципальных округов

Купчино, Балканский, Гергиевский, 

№ 75, № 72, Волковское

Уважаемые главы!

В соответствии с приказом Генерального прокурора РФ от 23.10.2009 №  341 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации», приказом прокурора  Санкт-Петербурга от  08.09.2014 № 150 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации», направляю статью для размещения на официальных сайтах муниципальных образований, в  СМИ муниципальных образований.

В целях повышения уровня цитируемости в СМИ предлагаю рабочее название статьи «Прокуратурой Фрунзенского района проведена проверка в сфере игорной деятельности».
17.11.2015 в ходе отработки поступившей информации о возможном открытии заведения для осуществления азартных игр была проведена выездная проверка по адресу: Санкт-Петербург, Балканская пл., д.5 (торговый комплекс «Балканский 2»).

К проведению мероприятий были привлечены сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Фрунзенскому району, а также вызван наряд МЧС.

На первом этаже ТК в помещении, ранее занимаемом последовательно игровым залом сети «Вулкан», ООО «РусЛото», ООО «Резонанс» и ООО «Контур», обнаружен зал букмекерской конторы «Пари» (ООО «Панорама»).

Вход в заведение был оборудован характерной для игорных залов световой рекламой. На момент посещения в помещении находилось 5 сотрудников заведения, а также 25 рабочих мест клиентов.
Ранее прокуратурой района уже выявлялся факт возможного осуществления незаконной игорной деятельности ООО «Панорама», изымалось 52 комплекта оборудования, а также была получена информация о том, что на территории Санкт-Петербурга под брендом «Пари» осуществляется незаконная игорная деятельность, игрозависимые граждане проигрывают значительные суммы денег, от чего страдают близкие люди, истощается семейный бюджет, происходят конфликты.

В связи с наличием данной совокупности обстоятельств было принято решение об изъятии всей обнаруженной аппаратуры, которое было произведено сотрудником ОЭБиПК УМВД района.
В настоящее время проводится процессуальная проверка, ход и результаты который поставлены на контроль.

И.о. прокурора района
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