С 01.02.2017 года становится возможным получить паспорт гражданин Российской Федерации в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг.
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Соответствующая возможность с февраля будущего года появится у желающих получить новый паспорт в связи с будущими изменения в Положение о паспорте гражданина Российской Федерации предусмотренными постановлением Правительства РФ от 18 ноября 2016 г. №1214.
При этом теряется необходимость посещения гражданином подразделения по вопросам миграции территориального органа МВД России, так как соответствующее заявление о получении или замене паспорта можно подвыть в МФЦ.
На сегодняшний день гражданин, подав заявление о выдаче (замене) паспорта через МФЦ, получает оформленный паспорт в территориальном органе Министерства внутренних дел Российской Федерации.
При этом сроки оформления паспорта при таком способе его оформления не затягиваются, ведь согласно указанному постановлению, готовый паспорт гражданина РФ передается должностному лицу многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг для выдачи его гражданину территориальным органом МВД России в течение трех дней с момента его изготовления.

