Дополнительная мера социальной поддержки на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме


[bookmark: _GoBack]С 01.07.2016 неработающим собственникам жилых помещений старше 70 лет, проживающим в Санкт-Петербурге одиноко или в составе семьи, состоящей только из неработающих граждан пенсионного возраста, предоставлена дополнительная мера социальной поддержки в виде денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в следующем размере: для лиц, достигших 70 лет- 50%, 80 лет- 100%.
Указанная дополнительная мера социальной поддержки предусмотрена Законом Санкт-Петербурга от 28.04.2016 № 199-29 «О внесении изменений в некоторые законы Санкт-Петербурга в сфере социальной поддержки отдельных категорий граждан по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в Санкт-Петербурге» и распространяется только на одно жилое помещение, в котором гражданин имеет место жительства.
В случае нарушения прав названной категории граждан на получение денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме прокурором может быть инициировано в суде гражданское (административное) дело в защиту их интересов.
