Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении врача-токсиколога одного из лечебных учреждений, расположенных на территории Фрунзенского района Санкт-Петербурга, Васильева Александра, обвиняемого по ч. 3 ст. 290,     ч. 3 ст. 290, ч. 1 ст. 292, ч. 3 ст. 290, ч. 1 ст. 292, ч. 1 ст. 292, ч. 1 ст. 292,                 ч. 1 ст. 285 УК РФ.

Судом установлено, что Васильев Александр совершил злоупотребление должностными полномочиями, несколько эпизодов получения взятки и служебного подлога, незаконно оформляя листки нетрудоспособности, за что получил от граждан денежные средства в общей сумме 29 600 рублей.

Кроме того, Васильев Александр, пытаясь скрыть факты незаконного оформления больничных листов, оформил ряд медицинских карт, куда внес сведения о якобы проходящих лечение гражданах в данном лечебном учреждении и на основании которых по полисам обязательного медицинского страхования лечебное учреждение выставило счета страховым компаниям на общую сумму 92 250 рублей 70 копеек на оплату фактически непроведённого лечения указанных граждан, что привело к необоснованному извлечению из бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Санкт-Петербурга указанных денежных средств.

Фрунзенским районным судом Санкт-Петербурга 05.09.2017 Васильев Александр приговорен к штрафу в размере 2 000 000 рублей с лишением права занимать определенные должности в сфере оказания медицинских услуг на срок 3 года.

Кроме того, удовлетворены исковые требования прокуратуры Фрунзенского района Санкт-Петербурга о взыскании с Васильева Александра в бюджет Российской Федерации денежных средств в размере свыше 120 000 рублей.

