Прокуратура разъясняет:
Принят ФЗ № 488 от 31.12.2014 «О промышленной политике в Российской Федерации» (вступит в силу  с 30.06.2015), регулирующий отношения между субъектами, осуществляющими  деятельность в сфере промышленности, организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, органами  государственной  власти РФ, субъектов РФ, органами местного самоуправления при формировании и реализации промышленной политики.
      Закон не применяется к отношениям, связанным с производством спиртосодержащей пищевой продукции, алкогольной  продукции и производства табачных изделий.
      Для реализации названных целей к полномочиям  Правительства РФ отнесено утверждение документов стратегического планирования в сфере промышленности, критериев отнесения продукции к промышленной продукции, не имеющей произведенных в РФ аналогов, порядка применения мер стимулирования, реализация которых дает право субъектам деятельности в сфере промышленности на получение до 2025 года финансовой поддержки в виде льгот по налогам и сборам и другое.  

