ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Получил распространение такой вид мошенничества, как продажа БАДов под видом «чудодейственных» лекарств.

Мошеники звонят на городской телефон, собеседник представляется сотрудником медицинского центра и предлагает пройти обследование на новом оборудовании, на расстоянии.
В ходе телефонного разговора мнимый сотрудник центра интересуется самочувствием, показателями артериального давления, роста, веса и т.п. и якобы вводит в программу новейшего оборудования, после чего выдает соответствующий диагноз, в котором говорится об угрозе жизни и требуемой немедленной госпитализации.
Далее разыгрывается по сценарию телефонный разговор между первоначально звонившим сотрудником и якобы сотрудником больницы, в которую требуется срочная госпитализация, но в настоящий момент в больнице отсутствуют свободные места, и госпитализация не возможна.
Затем «сотрудник медицинского центра» сообщает, что необходимо принять неотложные меры в связи с угрожающим жизни состоянием здоровья, но т.к. госпитализация не возможна, есть иной выход, и предлагается новейший комплекс лекарственных средств, который необходимо принять срочно. 
Стоимость «лекарственных средств» огромная и как правило не всегда есть в наличии, но и здесь они готовы прийти на помощь и присылают «соцработника», который доставляет лекарственные препараты и даже сопровождает до отделения Банка.
Под влиянием убеждений, находясь в стрессовом состоянии, после сообщения об угрозе жизни и здоровью, человек не анализирует сложившуюся ситуацию и становится жертвой мошенников.

Помните, медицинские препараты продаются только в аптеках.



