Прокуратура разъясняет:
Федеральным законом РФ от 21.07.2014 г. № 263-ФЗ внесены изменения в законодательные акты РФ в связи с принятием ФЗ РФ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства».
Настоящий Федеральный закон регулирует отношения, возникающие при создании, эксплуатации и модернизации государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства, в том числе сборе, обработке информации для ее включения в данную информационную систему, хранении такой информации, обеспечении доступа к ней, ее предоставлении, размещении и распространении.
Целью настоящего Федерального закона является создание правовых и организационных основ для обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций информацией о жилищно-коммунальном хозяйстве.
Внесены следующие изменения:
-  Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации  дополнен статьями, установившими ответственность за нарушение порядка размещения информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства;
-  внесены изменения в Жилищный кодекс РФ, который дополнен                  ст. 47.1, регламентирующей вопросы проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме заочного голосования с использованием системы  и другие изменения, касающиеся применения информационных систем.

