Прокуратура разъясняет:
 Федеральным законом от 29.06.2015  № 209-ФЗ, вступающим в силу с 01.01.2016 г., внесены изменения в:
- ст. ст. 50.1, 52, 54 ГК РФ, регламентирующие вопросы создания юридических лиц, ст.ст. 5, 11, 12, 18, 19, 33  Федерального закона РФ «Об обществах с ограниченной ответственностью», а также  в ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,  которыми введена возможность использования ими типовых уставов, утверждаемых уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти, определены требования к  ним.
Установлено, что общее собрание учредителей общества с ограниченной ответственностью имеет право принять решение о том, что общество будет действовать на основании такого типового устава.     
Для целей регистрации юридического лица, действующего на основе типового устава, в регистрирующий орган представлять устав ни в бумажной, ни в электронной форме не требуется. Индивидуальные сведения о конкретном юридическом лице будут содержаться только в ЕГРЮЛ.
Общества с ограниченной ответственностью сохраняют возможность разработки своих уставов, которые именуются "уставами, утвержденными учредителями (участниками) общества", а также предусмотрена возможность перехода с типового устава на индивидуальный и наоборот в любой момент своей деятельности.

