Прокуратура разъясняет:
         Федеральным законом от 06.04.2015 № 81-ФЗ  внесены изменения в "Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации", вступающие в силу с 18.04.2015, в соответствии с которыми:
-      на безбилетное лицо возложена обязанность по приобретению билета с внесением платы за проезд, а также платы за оказание услуги по оформлению билета в порядке, установленном правилами перевозок пассажиров, багажа, грузобагажа железнодорожным транспортом;
-  определен порядок взимания платы за проезд с безбилетного пассажира, а также наложения штрафа на безбилетных пассажиров при отказе оплачивать проезд;
[bookmark: _GoBack]-  предусмотрены размеры штрафов за отказ от приобретения проездного документа, и от внесения платы за его оформление в поездах пригородного сообщения (50-кратный размер тарифа на перевозку пассажира на расстояние 10 км, применяемого на участке для типа и класса вагона и категории поезда, в котором обнаружено безбилетное физическое лицо) и дальнего следования (5-кратный размер тарифа на перевозку пассажира на расстояние 100 км, применяемого для типа и класса вагона, места в вагоне и категории поезда, соответственно в котором и на котором обнаружено безбилетное физическое лицо).
       Одновременно признаны утратившими силу п.1 и 2 ч.1 ст. 11.18 КоАП РФ об административной ответственности за безбилетный проезд в пригородных поездах и поездах дальнего следования.

