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Выявлены нарушения при обращении с отходами

Прокуратура Фрунзенского района провела проверку соблюдения ООО «ТПЦ Сервис» требований природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства при осуществлении деятельности по обращению с отходами производства и потребления по адресу: Санкт-Петербург, ул. Малая Балканская, участок 4 (у дома 51, корпус 4).

В результате проверки установлено, что ООО «ТПЦ Сервис» осуществляет на Участке деятельность в области обращения с отходами, а именно: сбор, накопление, обработку отходов, с нарушением требований Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» способами не безопасными для окружающей среды (допускается накопление отходов вне оборудованных мест, навалом без искусственного водонепроницаемого покрытия, без защиты от воздействия атмосферных осадков и ветров, обваловка и обособленная сеть ливнестоков с автономными очистными сооружениями отсутствует).
Помимо этого, у Общества отсутствуют паспорта на отходы IV класса опасности, выявленные в ходе осмотра Участка, а также не проведена инвентаризация выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух от стационарного источника – поста газовой резки.
ООО «ТПЦ Сервис» не представлено санитарно – эпидемиологическое заключение по проекту расчетной санитарно-защитный зоны, а также результаты исследования уровней шума и качества атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны и жилой застройки. 

По фактам выявленных нарушений 12.09.2018 в отношении ООО «ТПЦ Сервис» прокуратура района возбудила дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения), ст. 8.1 (несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов) и ст. 8.2 (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами) КРФ об АП. В адрес руководителя организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений контролируется прокуратурой района.

