Прокуратура Фрунзенского района выявила нарушения порядка содержания убежища

Прокуратура Фрунзенского района провела проверку соблюдения требований законодательства о гражданской обороне в отношении защитного сооружения гражданской обороны - убежища, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, ул. Самойловой, д.5, корп.26, лит.С,  являющегося собственностью Российской Федерации. 

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», приказа МЧС России от 21.07.2005 № 575 «Об утверждении Порядка содержания и использования защитных сооружений гражданской обороны в мирное время» состояние систем вентиляции, энергоснабжения, водоснабжения, канализации, защитных устройств убежища находится в неработоспособном состоянии. Защитное сооружение не готово к приему укрываемых, в отношении него не соблюдаются правила эксплуатации и содержания защитного сооружения.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в Куйбышевский районный суд Санкт-Петербурга направлено исковое заявление к Межрегиональному территориальному управлению Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области о признании незаконным бездействие названного органа по управлению защитным сооружением гражданской обороны и обязании устранить выявленные нарушения.
Решением названного суда исковые требования прокурора удовлетворены. Решение суда не вступило в законную силу.
