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Прокуратурой района на основании поступившей жалобы проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения и  административного законодательства в деятельности ЗАО «Север», осуществляющего услуги по хранению транспортных средств, задержанных в связи с совершением административного правонарушения в сфере дорожного движения (специализированная стоянка).
В ходе проверки выявлены нарушения ч. 10 ст. 27.13 К РФ об АП, а также            ч. 7 ст. 2 Закона Санкт-Петербурга от 21.06.2012 № 343-54 «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, возврата задержанных транспортных средств в Санкт-Петербурге», выразившиеся в неправомерном отказе со стороны должностных лиц указанной стоянки в выдаче транспортного средства без предварительной оплаты стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства.
По фактам выявленных нарушений в адрес директора «ЗАО Север» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. По инициативе прокурора сотрудник специализированной стоянки привлечен к административной ответственности в виде штрафа по ст. 12.35 К РФ об АП (незаконное ограничение прав на управление транспортным средством и его эксплуатацию). 
