Прокуратура разъясняет:
          Федеральным законом РФ  21.07.2014 N 212-ФЗ "Об основах общественного контроля в Российской Федерации", вступившим  в силу  с 02.08.2014 г., установлены правовые основы организации и осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной  власти и органов местного самоуправления.
          Общественный контроль будет осуществляться на добровольной основе гражданами как лично (в качестве общественных инспекторов и общественных экспертов), так и в составе общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций (общественных палат, советов, наблюдательных комиссий, инспекций, групп общественного контроля) с использованием следующих форм: общественный мониторинг, общественная проверка, общественная экспертиза, а также общественные обсуждения и публичные слушания. 
         В целях реализации общественного контроля органы государственной власти и МСУ обязаны предоставлять субъектам общественного контроля информацию о своей деятельности, представляющей общественный интерес, в установленном порядке, рассматривать итоговые документы, подготовленные по результатам общественного контроля, и учитывать предложения, рекомендации и выводы, содержащиеся в этих документах.

