Прокуратура разъясняет:
Федеральным законом  РФ от 22.12.2014 № 430-ФЗ, вступившим в силу с 03.01.2015, изменена редакция ст.171.2 УК РФ об ответственности за незаконные организацию и проведению азартных игр:
- из фабулы ч. 1 ст. 171.2 о незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования, вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в т.ч.  в сети «Интернет», а также средств связи, в том числе подвижной связи, либо без полученного в установленном порядке разрешения на осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в игорной зоне, исключено указание на извлечение дохода в крупном размере; 
-из ч. 2 ст. 171.2 УК РФ о тех же деяниях, сопряженных с извлечением дохода в особо крупном размере исключено слово «особо», часть добавлена абзацем о совершении тех же деяний группой лиц по предварительному сговору;
- ст. 171.2 УК РФ дополнена ч. 3 об ответственности за деяния, предусмотренные ч.1 и ч.2 статьи, совершенные организованной группой, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере и совершенные лицом с использованием своего служебного положения.
Одновременно в новой редакции изложена ст. 14.1.1 КоАП РФ об ответственности за незаконные организацию и проведение азартных игр.

