Прокуратура разъясняет:
        Федеральным законом от 08.03.2015 № 41-ФЗ, вступившим в силу с 09.03.2015,  внесены изменения в ст. 393 УПК РФ (Порядок обращения к исполнению приговора, определения, постановления суда), которая дополнена правом суда направить исполнительный лист вместе с копией приговора для исполнения судебному приставу-исполнителю в форме электронного документа, подписанного судьей усиленной квалифицированной электронной подписью.
         Одновременно внесены изменения в ст. 29.10 КоАП РФ о праве лица, рассмотревшего дело об административном  правонарушении  вынести постановление и направить его на исполнение в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.
         Те же полномочия предоставлены судьям, для чего внесены изменения в ст.ст. 318, 319 АПК РФ, ст.ст. 130, 428 ГПК РФ.
         Одновременно внесены изменения  в ФЗ «Об исполнительном  производстве», в т.ч., в ст. 13 (Требования, предъявляемые к исполнительным документам), о том, что в акте органа, должностного лица о наложении штрафа, принятом по делу об административном правонарушении, должна быть проставлена отметка о неуплате должником назначенного административного штрафа. В случае направления указанного акта для исполнения судебному приставу-исполнителю в форме электронного документа отметка о неуплате должником назначенного административного штрафа производится в форме электронного документа, подписанного лицом, председательствующим на заседании коллегиального органа, или должностным лицом, принявшим соответствующий акт, усиленной квалифицированной электронной подписью.
          Разрешено направление приставом-исполнителем сторонам производства извещений в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, а также направление в том же виде приставу ходатайств, объяснений, отводов и жалоб.

