Прокуратура разъясняет:
Принудительные меры медицинского характера - это меры государственного принуждения, назначаемые судом лицам, страдающим психическими расстройствами, в случае совершения ими общественно опасного деяния или преступления. Эти меры являются принудительными, так как применяются независимо от желания лица и его близких, влекут ограничение некоторых прав и свобод.
Статьей 97 Уголовного кодекса Российской Федерации определены основания применения принудительных мер медицинского характера, а также круг лиц, в отношении которых указанные меры могут быть назначены судом:
а) совершившим деяния, предусмотренные статьями Особенной части УК РФ, в состоянии невменяемости;
б) у которых после совершения преступления наступило психическое расстройство, делающее невозможным назначение или исполнение наказания;
в) совершившим преступление и страдающим психическими расстройствами, не исключающими вменяемости;
д) совершившим в возрасте старше восемнадцати лет преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, и страдающим расстройством сексуального предпочтения (педофилией), не исключающим вменяемости.
Целями применения принудительных мер медицинского характера являются излечение лиц, улучшение их психического состояния, а также предупреждение совершения ими новых деяний, ответственность за которые предусмотрена Уголовным кодексом Российской Федерации.
Статьей 99 Уголовного кодекса Российской Федерации определены виды принудительных мер медицинского характера, а именно:
а) принудительное наблюдение и лечение у врача-психиатра в амбулаторных условиях;
б) принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, общего типа;
в) принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа;
г) принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа с интенсивным наблюдением.

