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Ответственность за продажу несовершеннолетним алкоголя.
В настоящее время мировым судом Фрунзенского района  Санкт-Петербурга рассматривается уголовное дело по ст. 151.1 Уголовного кодекса РФ в отношении местной жительницы, которая продала несовершеннолетней алкогольную продукцию – «Эдельбир немецкое» с содержанием этилового спирта 4,5 %, при этом ранее привлекалась к административной ответственности за совершение аналогичного административного правонарушения.

Федеральным законом «О государственном  регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» запрещена розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания несовершеннолетним. В случае возникновения сомнения в достижении покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, позволяющий установить возраст последнего (паспорт или иной документ, удостоверяющий  личность, с указанием  даты рождения). 
Однако в большинстве случаев, лица, торгующие алкоголем в небольших магазинах, не проверяют у покупателей документы.

Частью 2.1 статьи 14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции. 
Повторное совершение подобного нарушения влечет уголовную ответственность по ст.151.1 УК РФ, а именно ответственность за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно. Неоднократной признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.

Санкцией статьи 151.1 УК РФ предусматривает наказание  в виде штрафа в размере от пятидесяти до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительных работ на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

