ПРОКУРАТУРА ФРУНЗЕНСКОГО РАОЙНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Ребёнок имеет право на получение содержания от своих родителей, а родители обязаны содержать своих несовершеннолетних, а также нетрудоспособных совершеннолетних детей (п. 1 ст. 60, п. 1 ст. 80, п. 1 ст. 85 Семейного кодекса Российской Федерации (далее СК РФ).
Кроме уплаты алиментов на содержание ребёнка каждый из родителей при наличии исключительных обстоятельств может быть привлечен к участию в несении дополнительных расходов, на ребёнка, вызванных этими обстоятельствами.
К исключительным обстоятельствам относятся тяжелая болезнь, увечья несовершеннолетних детей или нетрудоспособных совершеннолетних нуждающихся детей, необходимость оплаты постороннего ухода за ними и другие обстоятельства (п. 1 ст. 86 СК РФ).
Дополнительные расходы могут включать: расходы на лечение, протезирование, уход и т.п.
Участие родителей в несении дополнительных расходов на детей осуществляется на основании соглашения или решения суда.
Соглашение об участии в несении дополнительных расходов на детей заключается между лицом, обязанным уплачивать алименты, и их получателем в письменной форме и подлежит нотариальному удостоверению (ст. 99, п. 1 ст. 100 СК РФ). Соглашение имеет силу исполнительного документа, поэтому, в случае, если родитель не желает уплачивать дополнительные расходы, они могут быть взысканы принудительно через службу судебных приставов (п. 3 ч. 1 ст. 12, ст. 30 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ «Об исполнительном производстве»).
Если соглашение между родителями не достигнуто, то дополнительные расходы на содержание детей можно взыскать в судебном порядке. Для этого следует обратиться с иском в суд, где указать исключительные обстоятельства, обосновывающие требование о взыскании дополнительных расходов, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства (например, медицинские справки, документы, подтверждающие фактически понесенные родителем расходы, связанные с указанными в иске исключительными обстоятельствами (договоры оказания медицинских услуг, акты об оказанных медицинских услугах, товарные или кассовые чеки и т.д.).
По таким искам госпошлина не уплачивается, поскольку дополнительные расходы являются алиментными платежами (п.п. 2 и 15 п. 1 ст. 333.36 Налогового кодекса РФ).
Дополнительные расходы взыскиваются в твердой денежной сумме, подлежат уплате ежемесячно (абз. 2 п. 1 ст. 86 СК РФ).

