
Прокуратура Фрунзенского района провела проверку хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность товарами из Республики Финляндия на предмет исполнения требований законодательства по ввозу на территорию Российской Федерации сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, в отношении которых установлены запреты и ограничения.
В ходе проверки установлено, что ИП Швечкова, ИП Малюшицкая осуществляется розничная продажа молочной продукции, колбас, орехов, страной происхождения которых является Республика Финляндия, и на которые постановлением Правительства Российской Федерации от 07.08.2014 № 778 установлен запрет на ввоз на территорию Российской Федерации. Кроме того, установлено, что на указанные продукты отсутствует товарно-сопроводительная документация. Санкционные продукты изъяты сотрудниками полиции.
В связи с изложенным, в настоящее время решается вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях по ст. 14.2, 14.43 К РФ об АП в отношении указанных индивидуальных предпринимателей.

[bookmark: _GoBack]
