Прокуратура Фрунзенского района на основании по ступившего обращения провела проверку соблюдения требований трудового и гражданского законодательства Чубиряевым П.Н., ликвидатором ООО «Мясные деликатесы». 
Установлено, что указанное должностное лицо не исполнило требования действующего законодательства по выявлению кредиторов и получению дебиторской задолженности, не включило в промежуточный ликвидационный баланс требования кредитора, что привело к нарушению трудовых прав заявителя, гарантированных ст. 22, 84.1, 140 Трудового кодекса Российской Федерации. 
С учетом изложенного, в соответствии со ст. 24 Федерального «О закона прокуратуре Российской Федерации», прокуратурой района внесено представление ликвидатору ООО «Мясные деликатесы» 
Однако, в нарушение ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» законные требования прокурора исполнены не были, а именно о конкретных мерах по устранению нарушений в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок не сообщено. 
В связи с изложенным, прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора), по результатам рассмотрения которого постановлением мирового судьи судебного участка No 195 в г. Санкт-Петербурге указанное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа. 
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
