«Прокуратурой Фрунзенского района поддержано ходатайство следствия по уголовному делу о торговле детьми».
Прокуратурой Фрунзенского района 25.05.2017 поддержано об следователя СО по Фрунзенскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу избрании в отношении Лолы Taraевой меры пресечения в виде заключения под стражу.
Органами предварительного следствия Лола Тагаева обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ, то есть в торговле людьми, совершенной в отношении несовершеннолетнего.
Судом приняты во внимание доводы государственного обвинения о том, обвиняемая Лола Тагаева совершила тяжкое преступление, является гражданкой Узбекистана и намерена вернуться на Родину, не имеет подтвержденного постоянного места жительства на территории Российской Федерации, знакома с другими фигурантами возбужденного уголовного дела, в связи с чем нахождение ее на свободе сможет воспрепятствовать производству по уголовному делу. 
Совокупность данных о личности обвиняемой, а также тяжесть предъявленного обвинения расценена судом как исключительные обстоятельства, не позволяющие избрать в отношении нее иную, более мягкую меру пресечения. 
С учетом изложенного, 25.05.2017 Фрунзенским районным судом вынесено постановление об избрании Лоле Тагаевой меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, то есть по 22.07.2017 включительно. 
Предварительное следствие по уголовному делу продолжается, ход следствия  поставлен в прокуратуре района на контроль. 
За совершение указанного преступления действующим законодательством предусмотрено наказание исключительно в виде лишения свободы сроком до 10 лет.
