«Прокуратура Фрунзенского района проверила готовность детских оздоровительных лагерей к обеспечению безопасного отдыха детей» 
Прокуратурой Фрунзенского района 23.05.2017 проведена выездная проверка состояния законности при обеспечении безопасности детей, проживающих во Фрунзенском районе, в период проведения оздоровительной кампании 2017 года выезжающих в лагеря: ООО «Спортивно оздоровительный комплекс» Меридиан», ООО «Северная районе Зорька», ДОЛ «Огонек», расположенные в Выборгском районе Ленинградской области. 
В ходе проверки вышеуказанных организаций отдыха и оздоровления детей установлено, что системами видеонаблюдения за территорией лагерей учреждения детского оздоровительного отдыха «СОК», «Меридиан» и ДОЛ «Оroнек» оборудованы не полностью, в ООО «Северная Зорька» система видеонаблюдения полностью отсутствует.
 Подобные нарушения могут способствовать свободному проникновению на территорию лагерей посторонних лиц и негативно сказаться на предупреждении самовольных уходов воспитанников, правонарушений, несчастных случаев с детьми. 
В нарушение требований статьи 2 Федерального закона от 28.12.2010 № 390-ФЗ «О безопасности», статьи 2 Федерального закона от 06.03.2016 35-ФЗ «О противодействии терроризму», отсутствие видеонаблюдения не позволяет соблюсти должный пропускной режим и обеспечить сохранность ограждения территории лагеря по всему периметру, то есть обеспечить безопасность детей в полном объеме. 
По результатам проведенной проверки 24.05.2017 прокуратурой района объявлены предостережения руководителям вышеуказанных оздоровительных лагерей о недопустимости нарушения закона, которые влияют на качество и безопасность отдыха и оздоровления детей.
