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Мужчина осужден за торговлю стеклоомывающей жидкостью, содержащей метанол.
Прокуратурой Фрунзенского района во Фрунзенском районному седа поддержано государственного обвинение в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 238 ч. 1 УК РФ, а именно в хранении в целях сбыта товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

Согласно материалам уголовного дела обвиянемый в феврале 2018 года в одном из помещений дома 17 по ул. Фучика хранил и сбывал стеклоомывающую жидкость марки «Clean Way» и «Master ICE», объемом 5 литров каждая, которые содержали в своем составе метиловый спирт, что не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. 
Согласно Постановлению Главного государственного врача РФ от 11.07.2007 № 47 «О прекращении использования метилового спирта в средствах по уходу за автотранспортом» запрещено использовать метанол при производстве стеклоомывающих жидкостей, а также продавать населению указанные средства, содержащие метанол. 
Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде штрафа в размере 25 000 рублей.

