О порядке опубликования и вступления в силу нормативных актов Президента РФ и Правительства РФ

Указом Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 года № 242 внесены изменения в Указ Президента Российской Федерации от 23 мая 1996 года № 763 «О порядке опубликования и вступления в силу актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти».
Согласно внесенным изменениям, вышеуказанные акты подлежат официальному опубликованию в «Российской газете» или на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
[bookmark: _GoBack]Таким образом, официальным опубликованием актов федеральных органов исполнительной власти считается первая публикация их полных текстов в «Российской газете» или первое опубликование на www.pravo.gov.ru.
Акты Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, имеющие нормативный характер, вступают в силу одновременно на всей территории Российской Федерации по истечении семи дней после дня их первого официального опубликования.
Вместе с тем, в актах Президента Российской Федерации и актах Правительства Российской Федерации может быть установлен другой порядок вступления их в силу. 

